

در واکنش به مصاحبه ایمون زاید

# مهدی رحمتی: لااقل به کشورتان متعصب باشید

زاید: اصلاً برای رحمتی کوری نخواندم



پوستر - ایمون زاید و مهدی کیا

رئیس جمهور در بازدید از روزنامه ایران ورزشی: اوضاع فوتبال خوب نیست

# دکتر احمدی نژاد: فوتبال به تحول اساسی نیاز دارد

گفت و گوی دیگو با خلعتبری درباره ایران: مارادونا گفت عاشق مردانی مثل احمدی نژاد هستیم

چرا فتحا... زاده ۵ درصد قرارداد مظلومی را کم کرد؟  
**۴ باخت خانگی**  
**دلیل جریمه**  
**کادرفنی استقلال**



استقلال در حضور من هم باخته

**هنگامه پناه فینال**  
**منچستر - بایرن**  
**افتتاح**

سپاهان مدعی قهرمانی است

**قلعه نویی:**

**درباره جباری**

**بعدا حرف می زنم**

عکس: نعیم احمدی - IIPA.ir

آن نوشته ۲ ماه زیر پیراهنم بود  
**میداودی: قرار بود حفظ توپ کنیم**

# همه رفتند جلو

کیانوش رحمتی: گلویم پاره شد  
 هیچ کس حرفهایم را گوش نکرد!



عکس: نعیم احمدی - IIPA.ir

این پرسپولیس خیلی امیدوارمان کرد  
**پروین: بعد از آن ۶ تایی**  
**این بهترین دربی بود**

پادشاه دربی، بخشش جریمه‌ها یا یک سوم میلیونی چشمگیر؟

**رقمی بین ۳ تا ۲۰ میلیون!**

با پرسپولیس به هر چه می‌خواهیم رسم

**مهر داد پولادی: نمی‌گویم**

**چرا به استقلال نرفتم**

مخالفت مس و سازمان لیگ با درخواست پرسپولیس



مخالفت مس و سازمان لیگ با درخواست پرسپولیس

**پولادی نمی‌تواند به لیگ برگردد**

عکس: نعیم احمدی - IIPA.ir

## مصاحبه و خبر

فیروز تسویه حسابش را گرفت و رفت

### قاسمیور از امروز روی نیمکت شاهین؟

موافقت با این استعفا، رئیس هیأت مؤسس باشگاه بوشری اینطور دلیل آورد: «او به خاطر بیماری‌اش استعفا داد و ما هم برای اینکه سختگیری نکنیم، موافقت کردیم. از این به بعد او سرمربی ما نیست و قاسمیور برای جانشینی فیروز شناس اول است». کار تسویه حساب فیروز کریمی با شاهین هم عصر دیروز در جلسه دوباره با افراشته در تهران انجام شد و البته ساعاتی پیش از آن رئیس هیأت مدیره با ابراهیم قاسمیور به مذاکره نشسته بود، مذاکراتی که قاسمیور بعد از پایان جلسه دربارش گفت: «مذاکره کردیم اما هنوز چیزی قطعی نیست. درباره مسائل مالی هم اصلاح حرفی زده نشد و تکلیف من و شاهین امشب (دیشب) روشن می‌شود». در همین رابطه و با تأیید مذاکره با قاسمیور و بیروانی، جانشین مدیرعامل شاهین - پولادی - اینطور گفت: «فعلاً داریم مذاکره می‌کنیم و سرمربی جدید را بکشیم (امروز) معرفی خواهیم کرد». کمتر از یک ساعت بعد از این مصاحبه، بوشری‌ها از توافق با قاسمیور سخن گفتند و او را به عنوان جانشین فیروز کریمی روی نیمکت شاهین معرفی کردند.

در واکنش به مصاحبه ایمون زاید

### رحمتی: لااقل به کشورتان متعصب باشید

هم مصاحبه کند. او معتقد است حرفی برای گفتن در این روزها وجود ندارد و باشانش تنها چیزی است که می‌شود به آن فکر کرد. البته حرفهای ایمون زاید در مورد دروازه‌بان اول تیم ملی، مهدی را ناراحت کرده است. او که نشان داده همیشه به تیم ملی تعصب داشته نمی‌خواهد جواب بازیکن خارجی پرسپولیس را صریح بدهد اما برای دوستانه می‌گوید: «به کسی که دوست دارم در همه بازی‌ها موثر باشم و شک نکنید تمام تلاشم را انجام خواهم داد. اول راه هستم و باید بیشتر با فوتبال ایران آشنا شوم».

### زاید: اصلاً برای رحمتی کوری نخواندم

ایمون زاید بعد از هت‌تریک که در دربی کرد انقدر خوشحال است که یک تصمیم عجیب گرفته. او می‌گوید: «شب گذشته با خانواده‌ام تماس گرفتم و قرار شد پدرم در یکی از بازی‌های پرسپولیس که قرار است در آن هوادار زبانی از ما حمایت کند به ایران بیاید و من را از نزدیک ببیند و با هواداران آشنا شود». زاید در خصوص تیزتر دیروز یکی از روزنامه‌های ورزشی و کری که با رحمتی به راه انداخته هم توضیح می‌دهد: «خلای

رئیس جمهور در بازدید از روزنامه ایران ورزشی: اوضاع فوتبال خوب نیست

# دکتر احمدی نژاد: فوتبال به تحول اساسی نیاز دارد



در روزی که پرسپولیس با یک بازی خارق‌العاده استقلال را شکست داد، محمد قراگزلو مسوول صفحه پرسپولیس به عنوان خبرنگار برگزیده ایران ورزشی از دست رئیس جمهور لوح تقدیر گرفت. قراگزلو از خبرنگاران با سابقه و خوب مطبوعات است که در این سال‌ها فعالیت چشمگیری در روزنامه ایران ورزشی داشته و به حق به عنوان خبرنگار نمونه انتخاب شد که جا دارد به او تبریک بگوییم.

بول‌های هفتگت و زیاد نیست بلکه می‌شود در کنار بول‌های زیاد، خروجی بهتری از فوتبال بگیریم. نگاه من این نیست که بول فوتبال را خراب کرده بلکه باید این ورزش را تزیین کند و همطور که ملت ما در سطح مردمی کرد و این اسکان را به وجود آورد که

**رئیس جمهور در پاسخ به سوالی در مورد انتخابات فدراسیون فوتبال این‌گونه پاسخ داد: «برای ما هم فرقی ندارد که چه کسی در آینده رئیس فدراسیون فوتبال باشد چرا که همه برای موفقیت ورزش و فوتبال تلاش می‌کنند.»**

تمام مردم از این بول و از این فوتبال استفاده کنند. اکثر مردم ما به فوتبال علاقه‌مند هستند و بازی‌ها - چه باشگاهی و چه ملی - را می‌بینند و نتایج را دنبال می‌کنند. مردمی‌ترین ورزشی که می‌تواند ۱۰۰ هزار نفر را یکجا جمع کند همین فوتبال است. بنده هم به فوتبال علاقه‌مندم اما از شما می‌پرسم: آیا این فوتبال،



اعضای تیم فوتبال و کادر فنی باشگاه استقلال، در پایان تمرین دیروز برای تجدید میثاق با آرمان‌های بلند بین‌المللی کبیر انقلاب اسلامی، راهی حرم مهر حضرت امام خمینی(ره) شدند.

## سر مقاله

### چرا تحول اساسی؟

مصطفی شوقی - سردبیر  
 Mostafa Shoghi

پنج‌شنبه رئیس جمهور، میهمان موسسه ایران و روزنامه ایران ورزشی بود. در کنار هجدهمین سالگرد روزنامه ایران، آنچه برای تحریریه ایران ورزشی به‌عنوان یک دغدغه جدی مطرح بود، موضوع آینده فوتبال ایران و تحولات پیش روی فوتبال کشور بود. این دغدغه را با دکتر احمدی‌نژاد مطرح کردیم. پاسخ ایشان برای ما که به عدم شفافیت مدیران ورزش کشور عادت کرده‌ایم، غیرمنتظره و خوشحال‌کننده بود. رئیس جمهور در پاسخ به سوال روزنامه‌نگاران ایران ورزشی با بیانی صریح که خصلت ایشان است گفتند که وضعیت خوبی در فوتبال کشور حاکم نیست و از شرایط کنونی راضی نیستند.

به دکتر احمدی‌نژاد دو محصول جدید روزنامه ایران ورزشی را ارائه دادیم. ویژه نامه فوتبال پاک که نگاه‌ی انتقادی به وضعیت فرهنگی فوتبال کشور دارد را با دقت ورق زدند و در بعضی از مطالب آن مکت کردند. رئیس جمهور بعد از آن به موضوعات مالی و مباحث حرفه‌ای فوتبال اشاره و تأکید کردند که با حضور پول در فوتبال مخالف نیستند اما باید نسبت آن را بشناسیم. مردم سنجیده شود. ویژه نامه دوم روزنامه ایران ورزشی که به نقد عملکرد ۴ ساله فدراسیون فوتبال پرداخته است نیز مورد توجه رئیس جمهور قرار گرفت. این موضوع مقدمه‌ای بود برای اینکه شاهد جملاتی در واقعیت موجود مردم از مدیریت فدراسیون فوتبال بودیم. سخنان او نشان از واقعیت‌های موجود و مطالبات مردم از مدیریت فدراسیون فوتبال داشت. شاید شاهد جملاتی در واقعیت موجود مردم از مدیریت فدراسیون فوتبال گرفته شده از همین واقعیت‌ها و مطالبات عمومی است، اینکه فوتبال کشور نیاز به تحول اساسی و عظیمی دارد.

در این مورد ذکر چند نکته ضروری است. اول - فوتبال کشور در شرایط پیش از جام جهانی با نگرانی‌های سرمربی تیم ملی در صعود به این مسابقات روبرو است. کروش در جلسه هفته گذشته‌اش با رسانه‌ها در تشریح این نگرانی از واقعیت‌هایی برده برداری کرد که در طول ۱۰ سال اخیر یکی از نقاط ضعف عمده فدراسیون فوتبال بوده است. اینکه بعد از گذشت ۱۰ ماه از حضور کروش در ایران او فهمیده است که می‌تواند به طور خودمختار و جدا از فدراسیون کار خود را انجام دهد. اینکه فدراسیون فوتبال در واقعیت موجود همکاری با او ندارد و شرایط به سویی می‌رود که اگر او آنچه در تیم ملی می‌گذرد را به اطلاع عموم نرساند، مشکلاتی فزاینده‌تر از آنچه امروز هست، رخ می‌دهد. نگرانی او از شرایط پیش از جام جهانی، نگرانی از وضعیت کلی فوتبال کشور است که در پایان عمر ۴ ساله فدراسیون رخ نمایان کرده است.

دوم - راضی نبودن مردم از فوتبال کشور نکته‌ای عیان است که دلایل زیادی دارد اما مهمترین دلیلش شاید ضعف مدیریت فدراسیون فوتبال در قانع مردم پس از هر شکست بوده است. تشتت آرا و نظر در فدراسیون فوتبال در حقایق تریز امور، فضا را به شدت علیه مدیران کنونی فوتبال کشور کرده است. آنها هم با نژادهای درونی خود بر آتش می‌کفایتند فدراسیون دمیده‌اند تا جایی که مدیریت خنده، تناقض‌گویی، اختلافات درون سازمانی و انحصارطلبی در تمام امور فدراسیون به شاه کلید اصلی همه ناکامی‌ها تبدیل شد. ذکر این نکته که فوتبال کشور نیاز به تحول اساسی دارد توسط رئیس جمهور، نشان از عمق استراتژیک دولت برای سامان دادن به وضعیت کنونی است. این برخاسته از خواست عمومی مردم و بارضایتی آنها از فدراسیون فوتبال است.

سوم - عدم رضایت از شرایط کنونی فوتبال کشور معطوف به فرد خاصی در فدراسیون فوتبال نیست، چه آنکه رئیس فدراسیون فوتبال گرچه مفسر اصلی به دلیل عدم استفاده از همه ظرفیت‌های موجود برای اعتدالی فوتبال کشور است اما تیم فدراسیون فوتبال به اندازه مسؤلیت‌هایش مفسر هستند. گذر از شرایط کنونی می‌تواند شامل همه کسانی باشد که در فدراسیون فوتبال مدیریت کرده‌اند. باید با ارزیابی درست و منطقی از عملکرد اعضای فدراسیون فوتبال کارنامه آنها را برای ورود دوباره به صحنه فوتبال لحاظ کرد.

چهارم - رئیس جمهور با بیان اینکه تحول اساسی باید در فوتبال کشور صورت گیرد در واقع به تمام معضلات فرهنگی - اقتصادی فوتبال کشور اشاره کرد. این نکته باید برای مسوولان وزارت ورزش به‌عنوان یک تکلیف اصلی مورد توجه قرار گیرد. عدم توفیق برای نهادسازی در فوتبال کشور و مشارکت همه اهالی فوتبال در کنار شفافیت نداشتن برخی از قوانین مهمتر مشکل فوتبال ایران است. این موضوع در واقع بازتاب‌دهنده بسیاری از مشکلات اخلاقی بعدی در جامعه فوتبال می‌باشد. امید است با توجه و همتای که رئیس جمهور به موضوع اصلاح فوتبال کشور و تحول اساسی که در آینده در آن رخ می‌دهد، شاهد روزهای خوشی برای فوتبال ایران در پس ۴ سال ناکامی باشیم.

**۲ ستاره در شوک**  
 ستاره‌های ایران را دنبال کنید  
**سکه و رنوی**  
 جایزه بگیرید  
 ستاره‌های ایران را از امروز دنبال کنید